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POMOĆ OMOGUĆENA SA SUDSKI IZDATIM ZAŠTITNIM NALOZIMA

◗  Privremena zabrana odgovornom da zlostavlja, prijeti 
 zlostavljanjem, maltretira ili remeti mir podnostitelja 

molbe.
◗  Privremena zabrana odgovornom da uđe u prostor 
 stambenog objekta molitelja kada je stambeni objekt  

a) zajedničko vlasništvo, zajednički  iznajmljen, 
rentiran ili zajednički okupiranan od stane obje 
stranke; ili b) vlasništvo, iznajmljen, rentiran  ili 
okupiran od molitelja individualno; ili c) zajedničko 
vlasništvo, iznajmljen ili rentiran od strane molitelja 
i osobe koja nije odgovorni; doduše pomoć neće biti 

odbijena supružniku shodno ovoj sekciji ako nema 
udjela u vlasništvu jedinice stambenog objekta; ili d) 
zajednički okupirane od strane podnositelja molbe 
i druge osobe koja nije odgovorni; pod uslovom da 
odgovorni nema udjela u toj stambenoj jedinici. 

◗  Privremena zabrana odgovornom da komunicira na 
 bilo koji način s moliteljem ili preko bilo kojeg medija.
◗  Dodijeli privremeno starateljstvo malodobne djece 
 ako je prikladno.

EX PARTE NALOG ZAŠTITE  (SEKCIJA 455.045, RSMO)

 ◗  Zabranjuje odgovornom da zlostavlja, prijeti 
 zlostavljanjem, maltretira, proganja ili remeti mir 

molitelja.
◗ Zabranjuje odgovornom da uđe na prostor stambenog 

objekta molitelja kada je stambeni objekt: a) u 
zajedničkom vlasništvu, zajednički iznajmljen, rentiran 
ili zajednički okupiran; ili b) vlasništvo, iznajmljen, 
rentiran ili okupiran individualno od strane molitelja; 
ili c) u zajedničkom vlasništvu, zajednički iznajmljen, 
rentiran ili okupiran od strane molitelja i osobe koja 
nije odgovorni, pod uslovom međutim da nijednom 
supružiku neće biti odbijena pomoć sukladno ovoj 
sekciji radi nedostatka udjela u stambenoj jedinici; d) 
zajednički okupiran od strane molitelja i i osobe koja 
nije odgovorni; pod uslovom da odgovorni nema udjela 
u vlasništvu u stambenoj jedinici.

◗  Zabranjuje odgovornom da komunicira sa moliteljem 
na bilo koji način ili preko bilo kojeg medija.

◗  Dodijeli starateljstvo malodobne djece rođene od ili 
adoptirane od strane stranaka u slučaju da sud ima 
nadležnost nad takovom djecom i ne postoji prijašnji 
nalog već učinjen ili koji je nastupajući a radi najboljeg 
interesa djece se zahtjeva da se takav nalog izda. 
Predpostavka je da se radi najboljeg interesa djece, 
starateljstvo dodijeli roditelju koji nije zlostavljač.

◗ Uspostavi raspored posjećivanja djece za roditelja 
koji nema starateljstvo nad njima prema najboljem 
interesu djece. Sud može odbiti posjete ukoliko nađe 
da bi takove posjete bile opasnost za zdravstveno 
stanje djeteta, mogle oštetiti njen ili njegov 
emocionalni razvoj ili bi inače bio u sukobu s najboljim 
interesima djeteta, ili ako se ne može aranžirati 
dovoljna zaštita roditelja koji ima starateljstvo nad 
djecom  radi budućeg zlostavljanja.

◗  Dosudi  izdržavanje za dijete ukoliko ne postoji 
prijašnji nalog za izdržavanje djeteta.

◗  Dosudi održavanje prihoda molitelju ali ne više od 180 
dana ukoliko su molitelj i odgovorni pravno vjenčani.

◗  Naloži odgovornom da plaća ili da nastavi s plaćanjem 
stanarine ili otplate stamenog kredita na stambeni 
objekt koji je okupiran od strane molitelja ako se nađe 
da odgovorni ima obavezu izdržavanja molitelja ili 
drugih ovisnih članova kućanstva.

◗  Naloži odgovornom da plaća molitelju stanarinu za 
drugi stan/kuću koji nije isti kao i onaj prethodno 
dijeljen s moliteljem ukoliko se nađe da odgovorni 
ima dužnost pomagati molitelja a molitelj zatraži 
alternativno stanovanje.

◗  Naloži da molitelj dobije privremen posjed specifične 
lične imovine kao što su automobil, bankovne knjižice, 
ključevi i ostale lične stvari.

◗  Zabrani odgovornom da prenese, zaduži ili inače 
disponira specifičnu imovinu koju stranke imaju u 
zajedničkom vlasništvu ili najmu.

◗  Naloži da odgovorni sudjeluje u sudski odobrenom 
savjetodavnom programu koji ima svrhu da pomogne 
zlostavljaču da prestane s nasilnim ponašanjem ili da 
učestvuje u programu tretmana zloupotrebe supstanci.

◗  Naloži odgovornom da plati razumnu cijenu za 
stanovanje i druge usluge koje su dane ili koje se još 
uvijek daju molitelju od strane skloništa za zlostavljane 
žene.

◗  Naloži odgovornom da plati troškove suda.
◗  Naloži odgovornom da plati troškove medicinskih 

tretmana i usluga koje su dane ili koje se daju molitelju 
kao rezultat ozljeda koje je molitelj zadobio tokom 
zlostavljanja u kući od strane odgovornog.

◗  Naloži jednoj od stranaka da plati odvjedničke 
troškove 

POTPUN NALOG ZAŠTITE (SEKCIJA 455.050 I 455.075, RSMO)

Akt države Missouri o zlostavljanju odraslih dopušta žrtvama zlostavljanja 
da podnesu molbu sudu za sljedeće vrste pomoći preko Naloga za zaštitu. 
Međutim, sud ne odobrava uvijek te naloge.


